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Вариант 6
Часть 1

	
	Какое из указанных чисел является значением выражения  
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1)  -0,3                          2) 0,14                        3) 1,4                    4) 
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	Решите уравнение  
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. Если корней несколько, то в ответе укажите меньший корень.

   Ответ:  ____


	
	Вычислите:  
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   1) -34                            2)  -8                             3)  
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                     4)  8


	
	Решите неравенство:  
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	На координатной прямой отмечены числа a , b и с.

[image: image11.jpg]b




  Из следующих утверждений выберите верное.
 1) а – с > 0                2) c – a < 0              3) а – b < 0              4) b – с > 0  
            

	
	Последовательность задана формулой  
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. Какое из чисел не является членом этой последовательности.

 1) 1                           2) -0,1                      3)  
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	Упростите выражение  
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  и вычислите его значение при 
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    1) -6                          2) -2                               3)  -8,5                         4) -6,5


	
	В автобусном парке п машин, из них 5 автобусов имеют вместимость до 20 человек, 7 автобусов — до 30 че​ловек, остальные — более 30 человек. Какая часть всех автобусов имеет вместимость более 30 человек?

       1) 
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	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их

задают.
1) 
2)

3)
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1)  
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В ответе записываются подряд цифры ответов сначала для 1-го рисунка, затем для 2-го и для 3-го.

Ответ: __________



	
	На рисунке изображены графики функций 
[image: image28.wmf]21
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,   при этом уравнение 
[image: image30.wmf]2

21

x

ахbxc

+=++

 имеет корни  -2 и 1. Вычислите координаты точки А. 
1)  (-2; -1)

2)  (-3; -2)

3)  (-2; -3)

4)  (-3; -3)


	
	На рисунке изображены графики продажи новых телефонов фирмами А и В. По горизонтали откладывается время, прошедшее с начала продаж (в месяцах), по вертикали – число телефонов, проданных за это время – в тысячах штук.

[image: image31.jpg]THIC.WT,





На сколько телефонов (тыс. шт.) больше было продано фирмой А по сравнению с фирмой  В за первые десять месяцев продажи?

Ответ:  _____

	
	При сушке брусника теряет 75% своего веса. Сколько надо собрать ягод, чтобы получить 6 кг сушеной брусники?
1) 30 кг                           2)  24 кг                        3) 18 кг                            4)  36 кг



	
	Какова вероятность того, что при бросании игрального ку​бика выпадет более трех очков?

Ответ: _______



	
	В аттестате о среднем образовании у Иванова Сергея — выпускника школы —оказались следующие оценки:

4, 3, 4, 5, 4, 3, 4, 5, 5, 5, 4, 4, 5, 4, 4; 

С каким средним баллом окончил школу этот выпускник? 

Ответ: _______ 



	
	Для определения расстояния от точки В до недоступной точки А на местности выбрали точку С и измерили расстояние ВС, углы АВС и АСВ. Затем построили на бумаге треугольник А1В1С1, подобный треугольнику АВС. Найдите расстояние АВ, если ВС = 64 м, В1С1 = 12 см,  А1В1 = 10,5 см.

[image: image32.jpg]



Ответ: _______



	
	Высоты треугольника АВС, проведенные из вершин А и С пересекаются в точке М. Найдите угол АМС, если угол А равен 700, угол С равен 800. 

Ответ: _______



	
	Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.

[image: image33.jpg]10




Ответ: ____



	
	Укажите номера верных утверждений

1) В равнобедренном треугольнике углы при основании равны.

2) Треугольник со сторонами 5 см, 12 см, 13 см – прямоугольный.
3) Окружности, центры которых находятся на расстоянии 22 см, а радиусы равны 9 см и 11 см, пересекаются. 

4) Четырехугольник, у которого две стороны параллельны, называется параллелограммом.
Ответ: _____ 




Часть 2


	
	Найдите значение выражения 
[image: image34.wmf]2
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	Четыре бригады должны разгрузить вагон с про​дуктами. Вторая, третья и четвертая бригады вместе могут выполнить эту работу за 4 ч; первая, третья и четвертая — за 3 ч. Если же будут работать только первая и вторая бригады, то вагон будет разгружен за 6 ч. За какое время могут разгрузить вагон все четыре бригады, работая вместе?



	
	Около правильного треуголь​ника с высотой 9 см описана окружность, а около окруж​ности описан правильный шестиугольник. Найдите его периметр.



	
	Постройте график функции 
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 Укажите промежуток, на котором функция возрастает?     
                           

	
	Катеты прямоугольного тре​угольника равны 10 см и 24 см, а в другом прямоуголь​ном треугольнике гипотенуза и катет относятся как 13:5. Отношение периметров дан​ных треугольников равно 2:3. Найдите стороны второ​го треугольника.
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При выполнении заданий  19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение
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